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Πατρών Χρυσόστομος προς νέους: Φυλάξτε 
ακέραιη την Ελληνορθόδοξη παράδοση
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με λαμπρότητα εορτάσθηκε η μεγάλη Δεσποτική Εορτή των 
Θεοφανείων στην Ιερά Μητρόπολη των Πατρών.

Επίκεντρο του λαμπρού εορτασμού, ήτο ο μεγαλοπρεπής και ιστορικός Ιερός 
Μητροπολιτικός Ναός της Ευαγγελιστρίας των Πατρών.

Στον Όρθρο της Εορτής χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. 
Χρυσόστομος, ο οποίος προέστη, εν πληθούση Εκκλησία, της Θείας Λειτουργίας.

Μετά την Θεία Λειτουργία, ο Μητροπολίτης τέλεσε την Ακολουθία του Μεγάλου 
Αγιασμού, παρουσία του Υφυπουργού Πολιτισμού κ. Ιάσονος Φωτήλα, του 
Αναπληρωτού Περιφερειάρχου κ. Χαραλάμπους Μπονάνου, του Δημάρχου Πατρέων 
κ. Κωνσταντίνου Πελετίδη, Αντιπεριφερειαρχών, Αντιδημάρχων, τώνΔιοικητών του 
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Κ.Ε.Τ.Χ., της 116 Π.Μ, της Ηγεσίας της Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής, του 
Κεντρικού Λιμενάρχου, του Διοικητού του Ναυτικού Σταθμού Ιονίου, Εκπροσώπων 
Αρχών και φορέων και πλήθους πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος, ευχήθηκε σε όλους, υγεία και ευλογία παρά Κυρίου και φωτισμό 
ώστε να εξέλθωμε από το σκότος στο οποίο ευρισκόμεθα.

Είναι φοβερό, τόνισε ο Σεβασμιώτατος να ευρισκόμεθα στο σκότος, αλλά είναι 
φοβερότερο, το να έχουμε συνηθίσει σε αυτό και να μη θέλωμε να δούμε το φως.

Φωτισμός μας χρειάζεται, είπε, σε προσωπικό, οικογενειακό και εθνικό επίπεδο, 
ώστε να βαδίζωμε με ασφάλεια στην πρόοδο και στην σωτηρία.

Μετά ταύτα, σχηματίστηκε μεγαλειώδης λιτανευτική πομπή με τον Τίμιο Σταυρό, 
με κατεύθυνση τον Λιμένα των Πατρών, όπου στην Προβλήτα Αγίου Νικολάου, 
έγινε από τον Σεβασμιώτατο η κατάδυσις του Τιμίου καίΖωοποιού Σταυρού.

Περί τους 50 νέοι, έπεσαν στα νερά του Πατραϊκού για να ανασύρουν τον Τίμιο 
Σταυρό, τον οποίο έπιασε ο μαθητής της Β΄ Λυκείου Θεοφάνης Κουρής. Στον 
Θεοφάνη ο Σεβασμιώτατος, μαζί με τις θερμές ευχές του, προσέφερε, ως ευλογία, 
χρυσούν επιστήθιο Σταυρό. Σε όλα τα παιδιά ευχήθηκε υγεία και πρόοδο κατά Θεόν 
και τους προσέφερε αναμνηστικά δώρα, ως ιεράν ευλογία.

Συγκινητική ήτο η σκηνή, κατά την οποία, όλοι οι νέοι άπλωσαν μέσα στην 
θάλασσα την Ελληνική Σημαία και έψαλαν τον Εθνικό Ύμνο. Και για αυτό, τους 
επήνεσε, ιδιαιτέρως, ο Σεβασμιώτατος και τους παρεκάλεσε να φυλάττουν 
ακέραιη την Ελληνορθόδοξη παράδοση.


































